

HUSZADSZOR LÁTOGATTAK SZÉKELYUDVARHELYRE

Mezőberény nyerte a Június 1. kupát

Szombaton rendezték meg a sétatéri stadionban a labdarúgó Június 1. kupával díjazott nyolccsapatos nemzetközi tornát. A Székelyudvarhelyi ISK labdarúgó szakosztálya által harmincötödik alkalommal szervezett turnét a Mezőberényi Gyermek FC nyerte, amely huszadik alkalommal vett részt a megmérettetésen.

Szász Csaba

szasz.csaba@hargitanepe.ro

Hat csapat részvételével rendezte meg a Székelyudvarhelyi ISK labdarúgó szakosztálya szombaton a Június 1 kupával díjazott nemzetközi tornát. A 35. alkalommal megszervezett megmérettetést még Péter József, a sportiskola volt, ma már nyugalmazott igazgatója indította útjára.

– Egy évet sem hagytunk ki, megrendeztük árvízkor is (2005-ben), a forradalomkor is, s azóta nemzetközi, amióta a mezőberényiek jönnek. Huszadszor látogattak meg – tájékoztatott Péter József.

Az évfordulóról a berényiek sem feledkeztek meg, a ma már barátságos alakult kapcsolat ápolásaként emléklapokat, emlékérmeket, labdarúgó-ereklyéket hoztak ajándékba, a Gyermek FC Utánpótlás Nevelő Egyesület és a szervezetet támogató alapítvány hozzájárulásával pedig egy garnitúra mezzel is meglepték az udvarhelyieket.

A magyarországiak győzelemmel ünnepelték jubileumi látogatásukat, bár az elődöntőben csak büntetőrúgásokkal jutottak túl

a Sepsiszentgyörgyi Jövő együttesén, a döntőben verni tudták a Medgyesi Gaz Metan korosztályos csapatát, s végül kapott gól nélkül hódították el a kupát. – Bár az utóbbi évek egyik legjobb csapatával érkezünk, nem győzni, hanem játszani jöttünk. Titkon mégis reméltem, hogy a legjobbak leszünk, mert ez amolyan felkészítő torna volt – magyarázta Öreg István, a Mezőberényi Kistérség Általános Iskola Főigazgatója, utalva arra, hogy a berényiek június 17-én országos diákolimpia-döntőt játszanak Magyarországon.

A győztes csapat edzője, Kajlik Péter szerint rengeteget fejlődött a torna, a minőség irányába. – Volt itt még két-három olyan csapat, amely Magyarországon akár több tornát is nyerne évente – mondta a marosvásárhelyi születési testnevelő tanár, aki annak idején a ludasi csapat edzőjeként is elhódította már a Június 1. kupát.

A szombat délutáni díjátadáson az udvarhelyi sportiskola igazgatója, Bakó Lajos köszöntötte a résztvevőket, gratulált a győzteseknek, majd átadta az okleveleket, a kupákat és az egyéni díjakat.

A 35. Június 1. kupa végeredménye: 1. Mezőberényi Gyermek FC, 2. Medgyesi Gaz Metan, 3. Sepsiszentgyörgyi Jövő, 4. Medgyesi ISK, 5. Marosvásárhelyi LPS, 6. Székelyudvarhelyi ISK. Különdíjasok: *gólkirály*: Hásmášan Raul (Gaz Metan); *legjobb kapus*: Vas László Zsombor (Mezőberény); *legjobb játékos*: Pál Kristóf (Sepsiszentgyörgy).



(Hargita Népe Udvarhely közéleti napilapban 2013. június 1-i számában megjelent cikk)